

## 全新捷豹XF和XJ全球首发



世界顶级豪华汽车品牌捷豹路虎携旗下双品牌多款重磅车型联袂亮相成都,在1500平方米的恢弘展台为广大观众奉上精彩绝伦的汽车饕餮盛宴。搭载最新动力总成的2013款全新捷豹XF和XJ全球首发,充分展示对创新文化的诠释及

“中国定制”战略的成果;捷豹史上最高端车型XJ巅峰创世版西部地区首秀,中国地区售价分别为258.8万元(5座)和308.8万元(4座)。路虎以纯正的英伦血统和卓尔不群的王者风范带来2013年款揽胜运动版的中国首发;时尚个性的至臻之作揽胜极光维多利亚·贝克汉姆限量版首现西部地区,成为展台万众瞩目的焦点;而搭载2.0升Si4发动机的神行者2代和揽胜极光的亮相则进一步表明发动机小排量化已成为路虎产品开发战略中的重要因素。此外,著名演员夏雨也作为揽胜极光新晋“城市塑造者”应邀来到路虎展台,为豪车盛宴增添又一抹星光。

许乃君

## 梅赛德斯-奔驰三大品牌亮相 全新B级豪华运动旅行车上市



梅赛德斯-奔驰携旗下梅赛德斯-奔驰、AMG、smart三大品牌出席成都车展。风靡全球的全新B级豪华运动旅行车在车展前夜正式上市中国,该车型有B180和B200两款,售价分别为27.8万元和32.8万元。

许乃君

# 讴歌新曲: Acura 新锐SUV RDX 登陆中国市场

“

8月31日,豪华品牌Acura(讴歌)在第十五届成都国际汽车展览会上正式发布旗下全新五座豪华SUV车型RDX,市场售价为59.8万元,将于9月15日全国统一上市销售。作为Acura旗下的主力SUV车型,RDX以“越我潜能 动意无限”为产品口号,自今年4月份在北美上市以来,快速进入细分市场前三名,销量一路刷新纪录,成为细分市场的引领者。



本田技术研究所汽车研发中心RDX项目总负责人岩井正志(左)与Acura(讴歌)事业部部长津村卓哉在RDX前合影

### 华美+动感 专为都市新锐精英打造

RDX定位都市新锐精英阶层,外观设计集华美与动感于一身。前脸采用Acura标志性的盾形镀铬进气格栅设计,内敛中张扬着独特个性。晶璨的前大灯冷峻有神,头灯中的金属饰条设计于细节处尽显精致。RDX上半身采用流线型飞机式座舱设计,配合锋刃形活力凸棱腰线,再搭配下半身独具一格的大尺寸轮毂,华美运动气息与大气稳重气质强烈碰撞,完美相融。尾部向来是Acura车型设计的一大亮点,RDX尾部简约而时尚,层次丰富的尾部线条营造出饱满的尾部轮廓,搭配经典的鲨鱼鳍尾翼,新锐动感气息直抵人心。

RDX拥有4675mm×1870mm×1680mm的车身尺寸和2685mm的轴距,车身大小恰好满足了都市精

## 增配不加价 2013款BMW 5系Li上市



8月31日,华晨宝马汽车有限公司在成都宣布,BMW 5系Li进一步提升技术装备水平,推出2013款新车,官方指导价不变。2013款BMW 5系Li在同级别车型中率先引入最新的

BMW互联驾驶科技、带有全新专业级导航和手写输入板的全新一代iDrive系统,并将动力系统升级至荣获年度发动机大奖的创新N20发动机,技术与配置升级多达11项。

2013款BMW 5系Li在部分车型上装备了宝马目前最先进的2.0升四缸涡轮增压汽油发动机(N20),它拥有高精度燃油直喷、VALVETRONIC电子气门和双涡管单涡轮增压等几项核心技术,其性能可以与以往的2.5升直列6缸自然吸气发动机相媲美,在提供更多驾驶乐趣的同时实现了更少的燃油消耗和废气排放。原有的520Li和523Li两款车型均换装了这款创新N20发动机。

## 别克微电影 “天蝎座”成都首映



郝蕾对话上海通用别克品牌总监刘奇

成都车展前夜,别克·“追逐无限”十二星座微电影之夜在成都东区音乐公园内开启。女导演郝蕾与上海通用汽车别克市场营销部部长施弘、别克品牌总监刘奇一同点亮“天蝎之心”,推出水象星系微电影首部新作——天蝎座《180°之天蝎·金牛》。这也是别克自今年3月启动十二星座微电影以来推出的第六部作品,前五部作品已获得逾三十万的点击,掀起了一轮“追逐”风潮。

“它是天蝎座”直到影片末尾的字母出现,观众才意外地发现,原来始终陪伴着金牛座男主角的别克座驾才是真正的天蝎座。在车的身上赋予人格的体现,人车合一,让大气和忠诚的特质暗藏在别克昂朗XT里,不落俗套的构思设置与连续冲击性的情感爆发场景特写,呈现出别克·“追逐无限”十二星座微电影系列的又一种风格,使得观影者连呼过瘾。

许乃君

### 精致+智能 舒适便利更要安全环保

精益求精、动感科技是Acura内饰的标签。RDX座椅采用高档真皮材质,质地柔软舒适,包裹性强,支撑到位。驾驶员座椅带电子腰部支撑和记忆功能,可进行10向电动调节,并提供电加热功能。功能完备的中控台布局简约而巧妙,自动防眩目内后视镜、ELS环绕立体声音响系统等先进科技配置一一装备齐全。出众的智能导航系统配了一个8英寸的高清显示屏,可轻松容纳海量地图数据的60G的硬盘,拥有街景模式、语音识别和道路信息三种功能,强大的人机交互功能,即说即导,甚至还能导航至门牌号。最值得一提的是,它是同级豪华车中唯一一个终身免费更新实时道路信息的导航系统,为车主带来惠及终身的实惠和便利。不仅如此,考虑到中国消费者的个性化用车需求,RDX还新增了倒车雷达、电动折叠后视镜和电动尾门等中国市场专属配置。

RDX搭载3.5L i-VTEC V6发动机,运转平顺安静,动力强悍,能够带来204kW的最大动力和340Nm的最大扭矩峰值。搭配6速手自一体变速箱,响应更加积极,加速更为平顺。再配以桨式换挡拨片、散发激情的红色智能启动按钮,指尖轻动,动力一触即发。更为睿智的是,RDX采用新

